

平成 24 年 11 月 21 日

株 主 各 位

株式会社 ウエストホールディングス
広島市西区楠木町一丁目 15 番 24 号
代表取締役社長 大畑 康 壽

第 7 期定時株主総会招集ご通知一部訂正について

さて、平成 24 年 11 月 12 日付でご送付申し上げました第 7 期定時株主総会招集ご通知添付書類「第 7 期報告書」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

記

【訂正箇所】（訂正箇所は__下線で表示しております。）

第 7 期報告書 25 ページ（連結貸借対照表に関する注記）

3. 当社グループは、運転資金の効率的な調達を行うため取引銀行10行と当座貸越契約を締結しております。これら契約に基づく当連結会計年度末の借入未実行残高は次の通りであります。

（訂正前）

当座貸越極度額	5,600,000千円
借入実行残高	<u>1,795,400千円</u>
差引額	<u>3,804,600千円</u>

（訂正後）

当座貸越極度額	5,600,000千円
借入実行残高	<u>1,174,100千円</u>
差引額	<u>4,425,900千円</u>

第 7 期報告書 29 ページ(金融商品に関する注記)

2. 金融商品の時価等に関する事項

（訂正前）

（単位：千円）

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	5,959,258	5,959,258	—
(2) 受取手形及び売掛金	269,373	269,373	—
(3) 完成工事未収入金	5,375,019	5,375,019	—
(4) 投資有価証券 その他有価証券	154,503	154,503	—
資産計	11,758,155	11,758,155	—
(1) 支払手形及び買掛金	2,447,103	2,447,103	—
(2) 工事未払金	<u>1,326,294</u>	<u>1,326,294</u>	—
(3) 短期借入金	1,931,300	1,931,300	—
(4) 社債	511,500	510,635	864
(5) 長期借入金	6,342,869	6,271,944	70,924
負債計	<u>12,559,066</u>	<u>12,487,277</u>	71,789

(訂正後)

(単位：千円)

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	5,959,258	5,959,258	—
(2) 受取手形及び売掛金	269,373	269,373	—
(3) 完成工事未収入金	5,375,019	5,375,019	—
(4) 投資有価証券 その他有価証券	154,503	154,503	—
資産計	11,758,155	11,758,155	—
(1) 支払手形及び買掛金	2,447,103	2,447,103	—
(2) 工事未払金	<u>1,693,051</u>	<u>1,693,051</u>	—
(3) 短期借入金	1,931,300	1,931,300	—
(4) 社債	511,500	510,635	864
(5) 長期借入金	6,342,869	6,271,944	70,924
負債計	<u>12,925,823</u>	<u>12,854,034</u>	71,789

第7期報告書 30ページ(金融商品に関する注記)

2. 金融商品の時価等に関する事項

(注2) 時価を把握することが極めて困難と認められる金融商品

(訂正前)

区分	連結貸借対照表計上額
非上場株式	<u>193,134</u> 千円

(訂正後)

区分	連結貸借対照表計上額
非上場株式	<u>436,461</u> 千円

第7期報告書 45ページ (損益計算書に関する注記)

関係会社との取引高

(訂正前)

営業取引高 1,589,783千円

(訂正後)

営業取引高 2,604,107千円

以 上